
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7853 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.00 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Директорът на Дирекция „Инспекция по труда“ - София - редовно 

уведомен, се представлява от юрк.Г., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ " Агенция Кариера“ ЕООД - редовно уведомен, не се представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, се представлява от 

прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

Производството е образувано по касационна жалба срещу решение по НАХД № 

9859/2022г., по описа на СРС. 

 

Юрк.Г. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

Поради липса на доказателствени искания 

 



СЪДЪТ  

          ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрк.Г. – Моля да уважите касационната жалба. Моля да отмените решението на СРС 

и вместо него да постановите друго решение, с което да потвърдите НП като правилно 

и законосъобразно. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правя 

възражение за прекомерност на претендираните от другата страна разноски.  

ПРОКУРОРЪТ – Намирам решението на СРС за неправилно. Не споделям 

изложените мотиви за съществено процесуално нарушение, допуснати в хода на 

административното производство. Посочена е датата на прекратяване на трудовия 

договор и датата на подаване на уведомлението. Моля да уважите КЖ. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законния срок. 

 

 

Съдебното заседание приключи в 14.03 часа. 

 

 

 

                                                          ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


